Папы, «байкеры» и женские мечты













ЕСЛИ БЫ ВЫ провели награждение завтра, я бы пришла вместе с папой, — сетует Наталья Бочкарева, одна из призеров конкурса «Мой любимый папа». — Завтра мой папа приезжает из Бишкека, я бы его обязательно привела в редакцию.

Можно понять огорчение победительницы: поощрительный приз она получила — не в последиюю очередь за теплое, полное любви письмо, посвященное отцу, Николаю Васильевичу Горбаневу, которому, как писала Наталья, она обязана «первыми уроками в кулинарии и рисовании, и даже заплетать косу учил меня именно папа. Самым близким и любимым людям мы, как всегда бывает, забываем или стесняемся сказать слова любви и благодарности. Хочу через вашу газету передать папе, как я ценю, люблю и уважаю его...»

Слова любви, восхищения и уважения звучали в каждом из почти трехсот писем, присланных на конкурс «Мой папа на фотографии». Скажем честно, больших трудов стоило редакционному жюри отобрать из такого количества замечательных снимков всего-то... шесть победителей.

Мария Митлина - вторая обладательница поощрительного приза прислала в редакцию целый фоторепортаж, героями которого стали ее муж Эдуард Ариев и сынишка Егор. «Я очень удивилась результатам опроса, о которых вы упоминали, предваряя конкурс: мол, фотографий пап в семейных альбомах только восемь процентов. В нашей семье с тех пор, как появился Егорка, с фотоаппаратом бегаю в основном я. Так что у нас папиных фотографий гораздо больше, чем маминых». Кстати, семья Ариевых-Митлиных вскоре ждет пополнения, и папа Эдик станет самым-самым дваж-

Как стал им папа нашей третьей и очень юной призерши Насти Мезенцевой. Она первой прислала на конкурс фото «любимого папы Дмитрия Станиславовича Мезенцева с любимым братом Ваней» и назвала его «самым сильным, самым красивым и самым умным». За что ей, как и предыдущим двум участницам, вручен поощрительный приз – подарочный набор книг.

Второе и третье место разделили – вы не поверите!.. – двоюродные сестры. Марина Яковлева – за оригинальное фото «Трижды на фотографии» папы Николая Ивановича Яковлева, а Алена Беликова была представителем и переводчиком крохотной дочки Миланы, от имени которой на конкурс присланы снимок и письмо «Возьми меня на ручки!» Победительниц поощрили музыкальными центрами «Самсунг».

А от главного победителя, вернее, победительницы «конкурса пап», редакция вправе ждать на свои новые фотосостязания снимки яркие, красочные и, смеем надеяться, высокопрофессиональные: Милане Чернышковой за снимок «Мы играли, мы играли и ужасно мы устали» вручен цифровой фотоаппарат «Никон». Правда, получили его за Милану папа Денис и мама Карина (которая, по сути, и есть автор фотографии-победительницы), потому что наша чемпионка еще очень мала: 26 октября ей исполнится... годик. Кол-

Призы — это хорошо, но попасть на страницы городской газеты —

лектив «Магнитогорского металла» поздравляет самую юную участницу наших конкурсов с первым днем рождения, с первой в жизни победой и желает, чтобы в жизни ее не покидали мечты, которые, конечно же, должны сбываться...

дорогого стоит

...Как сбылись мечты шестерых победительниц второго фотоконкурса «ММ», проведенного совместно со студией авторской фотографии Александра Теплякова. Конкурс назывался «В женщине живет мечта» и помог сорока шести его участницам воплотить одну из почти несбыточных женских «мечт» — получить портрет, выполненный рукой фотомастера.

Образ каждой участницы был прекрасен, – сказал главный мужчина и вдохновитель конкурса Александр Тепляков. – Я благодарен им за то, что они сумели преодолеть комплексы, нерешительность, смогли раскрыться и выразить в снимке свои эмоции и желания. Осуществляйте мечты – становитесь самыми красивыми, любимыми и желанными – все в ваших руках.

Самыми красивыми и желанными главные судьи конкурса — наши читатели — посчитали Ксению Полякову, Марину Забелину и Елену Ушакову, получивших в «награду за смелость» видеодвойки «Самсунг». Но настоящую смелость, как посчитали судьи, проявили три следующие участницы проекта: Жанна Рамих — самая первая, Татьяна Мананская — самая экстравагантная, и Людмила Агашина — единственная пенсионерка, представшая на фото Александра этакой элегантной француженкой. В номинации «За смелость и рещительность» им преподнелость и рещительность» им преподне-

сены подарочные наборы книг. Книги и электрочайник в придачу получила и самая активная читательница, буквально заполонившая редакционную почту купонами для голосования в пользу Марины Забелиной, – ее мама Гульнара.

Наград в почти журналистском конкурсе – конкурсе читательских баек – удостоились только два участника – но зато каких! Наши давние и преданные читатели Валентина Позднякова и Владислав Воронков присылали на этот «несерьезный» конкурс маленькие произведения, полные глубинного философского смысла и тонкого юмора. «Нашему байкеру» Владиславу Вик-

торовичу мы с большим почтением вручили настольные часы с символикой ММК, книги и электрочайник. Валентина, а вы где? Ау! Приз ждет вас в редакции, приходите!

«Металл» правильно делает, что проводит подобные конкурсы, – подвел итог вечеру муж одной из победительниц. – Призы – это хорошо, конечно, но попасть со своей фотографией или рассказом на страницы городской газеты – дорогого стоит.

Стоит также отметить, что вручали подарки гостям редакции члены жюри всех трех конкурсов: главный редактор «ММ» Олег Фролов, выпускающий редактор Станислав Рухмалев, ответственный секретарь Елена Московец и редактор субботиего выпуска Евгения Шевченко. Запечатлел сие историческое событие наш фотокорреспондент Дмитрий Рухмалев.

